

ЗНАМЁНКА

Газета муниципального образования г.г. Гурьевск и Салаир

Выходит с 5 марта 1996 года

№56, четверг, 14 ноября 1996 года

"Кому продали роддом?" -

с этого вопроса, который не сходит с уст жителей города в последние две недели, я начала беседу с главным врачом ГТМО Андреем Юрьевичем Винюхиным.

-Никому мы его не продавали, и не сможем этого сделать даже в принципе, потому что здание принадлежит не нам, а муниципалитету.

-Андрей Юрьевич, а детская больница- говорят, что её тоже то ли продали, то ли вместе с детьми наркоманов будут лечить...

-Она не может быть продана по той же причине, что и роддом. А насчет лечения наркоманов под одной крышей с детьми- не знаю, кому такое могло прийти в голову...

-И все же, чем объясняется пик интереса к медицине в последние недели? Дыма без огня все равно не бывает.

-Да, действительно. И

гуляющие по городу слухи порождены теми грядущими изменениями в структуре медицинского обслуживания, которые мы вынуждены будем сделать. В конце октября глава администрации области М.Б. Кислюк подписал распоряжение №987-р "Об обеспечении населения области бесплатной медицинской помощью", которым обязал департамент охраны здоровья населения представить на утверждение государственный заказ для лечебно-профилактических учреждений. Введение госзаказа подразумевает полную структурную перестройку системы здравоохранения области. Необходимость введения госзаказа объясняется двумя взаимосвязанными причинами. Во-первых, недостаток средств, а во-вторых, при недостатке средств в нашей стране содержится



Товар- лицом

Сегодня АО "Хлебокомбинат" проводит в магазине "Забава" выставку- продажу своей продукции.

У коллектива хлебокомбината становится традицией таким образом подводить итоги работы к своему профессиональному празднику, который будет отмечаться 17 ноября.

В этом году для проведения выставки- продажи есть и другой повод: как считает директор АО "Хлебокомбинат" С.А. Федорова, потребители продукции хлебокомбината- оптовики, случается, не знают весь ассортимент продукции, выпускаемой комбинатом, и везут издалека ту продукцию, что может производить и производит хлебокомбинат. Например, булочки здесь выпекаются 30 видов, но в магазинах города мы видим 5-6 наименований.

На выставке представлены новые сорта хлеба, что стали выпускаться заводом в последнее время, новые разработки кондитерских изделий.

Официально

12 ноября коллегия администрации города рассмотрела вопросы "О прогнозе социально- экономического развития территории на 1997 год" и "О результатах комплексной проверки муниципального предприятия "Салаирский участок ЖКХ". Подробности- в следующих номерах.

Т. КОПЫТОВА

(Окончание на стр.2)

"Кому продали роддом?"-

(Начало на стр.1)

столько стационарных коек на душу населения, сколько нет ни в одной стране. То есть финансовые трудности медицины связаны не только с общим экономическим кризисом, но и тем, что имеющийся потенциал используется крайне незэффективно. Чем, например, оправдано лечение обязательного в течение 21-го дня? Почему не проводить обследования только амбулаторно? Во всем мире практика такая: можешь ходить будешь лечиться амбулаторно. С введением госзаказа планируется ввести три типа амбулаторного и семь типов стационарного обслуживания. Сейчас мы прорабатываем варианты этой структурной перестройки в нашем городе, и, видимо, здесь и кроется причина возникновения самых невероятных слухов.

-Андрей Юрьевич, у нас принято все нововведения встречать "на ура", а я и радости в Вашем голосе не слышу, и об изменении структуры Вы говорите, что будете "вынуждены" её сделать...

-Поводов для оптимизма мало. Что такое госзаказ? Это 3,6 процента, которые отчисляют в фонд обязательного медицинского страхования предприятия. На эти деньги можно содержать поликлинику

и некоторое очень маленькое количество коек. Дальше все отдано на откуп городской администрации. То есть каждый глава города должен сказать, сколько коек он будет содержать за счет средств местного бюджета. Как это выглядит в деньгах?

На содержание здравоохранения города согласно расчетам областной больничной кассы "Кузбасс", департамента по охране здоровья области и финансового отдела областной администрации необходимо 14629 миллионов рублей, в том числе на поликлинику - 4,9 миллиарда, на стационар - 9,8 миллиарда рублей. Средства, которые медицина города может получить от медицинского страхования, составляют 6 миллиардов. Таким образом, дефицит средств составляет 8,2 миллиарда рублей, или 66 процентов. От того, что раньше содержалось за счет обязательного медицинского страхования, взято только 34 процента, остальное финансирование переложено на местный бюджет. Если учесть, что дополнительного дефициту нам необходимо еще 2,5 миллиарда рублей на затраты по областным лечебным учреждениям, столько же составит переходящая задолженность с 1996 года, то получается, что на содержание существующего

коекного фонда необходимо дополнительно к запланированному из бюджета города выделять еще 8,7 миллиарда рублей.

Конечно, то число коек, что мы имеем сейчас - 274, содержать никто не в состоянии. Но 42 койки - а именно на такое количество хватит средств обязательного медицинского страхования и средств, запланированных в бюджете города на 1997 год - это тоже нереально. С учетом максимального сокращения коек до 187-и, меньше уже нельзя - дефицит средств на содержание здравоохранения города составит 7,6 миллиардов рублей.

Как мы будем выходить из этой ситуации - пока трудно сказать: думаем, считаем. На все наши претензии в Кемерово отвечают, что везде уже сократили число коек, только Гурьевск сохранил такое количество. И действительно, в областной больнице из 1200 коек осталось 600...

-Андрей Юрьевич, Вы называли минимально возможное число коек, размер дефицита. Понятно, что когда речь идет о миллиардах, вопрос такой в один день не решить. Думаю, что в будущем мы проинформируем читателей, каким же все-таки образом будет выживать медицина нашего города, на какие средства. Но то, что количество коек

будет сокращаться - об этом Вы уже сказали. Где именно?

-Из-за снижения рождаемости у нас с неполной нагрузкой работает роддом и детская соматика. В детской больнице, например, заполняемость составляет 70 процентов. Есть вариант размещения в одном здании детского соматического отделения с детским инфекционным. Таким образом высвобождается помещение детской больницы, где можно будет разместить лабораторию, физиокабинеты, разгрузив таким образом поликлинику и позволив расширить там стационар дневного пребывания.

Что касается роддома, то есть вариант организации здесь платных, элитных палат. Другой вариант - потеснить родильное отделение и разместить там еще одно. Еще один вариант - может быть, предприятия городов возьмут на себя каждое содержание одной-двух палат. Все эти варианты мы сейчас просчитываем, на чем остановимся - пока не могу сказать, но хочу попросить жителей наших городов - не надо лишнего ажиотажа, потому что ничего еще не решено, это во-первых, а во-вторых, население наших городов все равно не останется без медицинской помощи.

Беседовала
Т.КОПЫТОВА

**Наши
интервью**

Начался новый призыв в ряды Вооруженных сил РФ. Основную массу призывников осени 1996 года составляют юноши 1977-1978 года рождения.

Их можно назвать детьми перестройки, так как они пошли в школу в том самом 1985 году, ставшим поворотным в новейшей истории нашей страны. Вся их сознательная жизнь проходит на фоне экономических и политических реформ. Какие они призывники-96, что думают, что чувствуют, о чем мечтают?

С Алексеем Батаниным и Алексеем Колокольцовым, которые в середине ноября этого года пополнили ряды новобранцев Вооруженных сил России, беседует наш корреспондент Ольга Голубева.

-Ребята, вы в детстве любили играть в солдат?

Да, играли в солдат, в войну с игрушечными автоматами, танками, самолетиками, как и все мальчишки.

-А сейчас, когда настало время взяться вам за настоящее оружие, вы с желанием идете служить в Армию?

Нет, если бы была возможность не служить, не ходить в Армию, мы бы не пошли.

...И мудрых командиров!

Одно дело играть в солдатиков, и совсем другое дело служить в сегодняшней Армии, где солдата, зачастую, не могут толком одеть и накормить, так нам пишут наши друзья, которые уже проходят действительную службу.

-А что чаще приходится слышать об Армии от тех, кто служит или уже демобилизовался, хорошее или плохое?

Ничего хорошего, говорят, что там плохо, но туда надо школа жизни: испытать себя, повзрослев, стать мужчиной. Если раньше ребята, вернувшись из Армии, гордились, что отслужили, ходили в форме, то теперь стараются вернуться в гражданской одежде. Престиж службы в Вооруженных силах совершенно упал.

-Почему, как вы считаете?

Остановка в стране такая.

-Как на ваш взгляд, к Армии нужно готовиться?

Нет, там приготовят.

-Что вы слышали о "дедовщине", знаете ли как вести себя, чтобы не пострадать при таких обстоятельствах, какие советы дают вам ребята, уже служившие в Армии?

Знаем, что в Армии год-

полтора человека ни во что не ставят, "деды" гоняют. Совет на этот случай все дают один - запастись терпением, что мы и собираемся сделать.

-Как вы думаете, Армия нужна в стране?

Армия нужна, но профессиональная, служба в которой должна быть добровольной - по контракту, за деньги.

-В настоящих боевых действиях хотелось бы поучаствовать?

Нет, однозначно.

-Какими бы хотелось вернуться после службы в Армии?

Не калеками.

-О чём мечтаете?

Чтобы два года службы быстрее пролетели.

И каждому мое личное пожелание: уж коль в Армии все-равно идти придется, то пусть будет у вас возможность с пользой для себя провести это время, научиться чему-то новому, освоить какую-нибудь профессию, просто мускулы накачать, поумнеть и повзрослев.

Хороших вам сослуживцев, как можно меньше чтобы было "дедовщины", и как можно больше мудрых командиров.

Железная дорога под вопросом

НЕ ОСЛАБЕВАЕТ НАПРЯЖЕНИЕ ВОКРУГ ЛИКВИДАЦИИ КЕМЕРОВСКОЙ ЖЕЛЕЗНОЙ ДОРОГИ КАК САМОСТОЯТЕЛЬНОЙ ТРАНСПОРТНОЙ СТРУКТУРЫ. Президиум Дорпрофсоюза с тревогой отмечает, что на железнодорожников обрушилась беда гораздо разрушительнее, чем задержка зарплаты. Профсоюз направил обращения и обоснования нецелесообразности такого шага в правительство и Государственную Думу, а также в МПС и ЦК отраслевого профсоюза. Вернувшись из Москвы ходоки сообщили, что кроме этого, обратились за помощью к влиятельному в правительственные кругах земляку Аману Тулееву.

...и автобусные перевозки - тоже

В КРИЗИСНОМ СОСТОЯНИИ НАХОДИТСЯ АВТОТРАНСПОРТ ОБЩЕГО ПОЛЬЗОВАНИЯ КУЗБАСА. 12 предприятий практически стоят из-за отсутствия топлива. Бюджет области не закрывает затраты на содержание автохозяйств. Тянут экономику автомобилистов вниз и потери от бесплатных перевозок льготных категорий граждан. Долги бюджетного финансирования растут с прошлого года и составляют по сведениям АО "Кузбассавтотранс" около двухсот миллиардов рублей.

Информация
агентства "Наша газета"- "Кузбасс"

Нам пишут**Мы возмущены!**

5 ноября по всей стране проходила акция протеста против политики, проводимой правительством. Сегодня каждому ясно, что становится труднее и труднее. Невыплата заработной платы приводит к обнищанию народа, а задержка пенсий по 3-4 месяца обрекает на вымирание стариков.

Забыто наше правительство, что все создано нашими руками. Хорошо еще, что администрация нашего города старается сделать все, что от неё зависит. Поэтому мы возмущены нападками на главу города

5 и 7 ноября. Не надо говорить от имени всех, что талоны не нужны, продукты испорчены и во всем этом вина Л.И. Удовиченко. Без этих талонов многим не обойтись, а кто не хочет брать - кто им навязывает? Кому-то очень выгодно наводить смути в городе. И эти "кому-то" получают пенсию не по 300-400 тысяч рублей, их пенсии 700-800 тысяч рублей, а у некоторых и более миллиона.

Разве дело в админис-

трации города, если пенсии вовремя не выплачиваются везде? Не нужно сегодня политику примешивать к нашим делам. Пока еще администрация города (насколько это в её возможностях) заботится о людях. Вовремя подключено тепло, обеспечивается бесплатный проезд ветеранам труда, работники социальной помощи помогают одиноким, ухаживают за престарелыми. Нельзя, мы считаем, поливать грязью всех и вся. Одуматься нам нужно, прежде всего разобраться надо, кто и в чем виноват.

Аглавегорода Удовиченко Л.И. передаем большое спасибо за тепло в квартирах, за заботу о людях.

Пинаева Л.А.

(Рада за тепло)

Демьянова А.Е.

Булатова Л.П.

Булатов А.С.

Кирличева Л.П.

Санников П.П.

Санникова Н.К.

Сидорова Г.А.

Иньюшов И.С.

и другие - всего 27 подписей

С точностью до наоборот

НЕОРДИНАРНЫМ СОБЫТИЕМ ОТМЕЧЕНЫ В СВОДКАХ ШТАБА ГРАЖДАНСКОЙ ОБОРОНЫ КУЗБАССА НОЯБРЬСКИЕ ПРАЗДНИЧНЫЕ ДНИ. В области не произошло ни одного пожара, техногенного и экологического чрезвычайного происшествия. Более того, по сведениям УВД, 7 ноября прошло без убийств. Будни начались с "ЧП". 10 ноября в Анжеро-Судженске на шахте "Судженская" погиб электрослесарь Губин, упал в склоновой ствол. В этот же день в Прокопьевске на шахте "Зиминка" после взрывных работ в квершлаге найден без признаков жизни горный мастер Кондратьев. По первым заключениям, в том и другом случаях были грубо нарушены правила техники безопасности.

Информация агентства "Наша газета"- "Кузбасс"

По Кузбассу

В 1996 ГОДУ КЕМЕРОВСКИЙ РЕГИОНАЛЬНЫЙ ПРИРОДООХРАННЫЙ ФОНД СОБРАЛ ЛИШЬ 30 ПРОЦЕНТОВ ПЛАНИРОВАВШИХСЯ СРЕДСТВ. Это повлекло за собой приостановку финансирования годовой экологической программы. Деньги направляются лишь на строительство водоочистных сооружений.

ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ УТВЕРДИЛА СОСТАВЫ 21 ОКРУЖНОЙ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ ПО ВЫБОРАМ В ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ КУЗБАССА. Среди 273 членов комиссий представители КПРФ, ЛДПР, ДВР, НДР и других общественных формирований и объединений, трудовых коллективов предприятий, учреждений и организаций. Началась подготовка организационных собраний, которые тайным голосованием изберут руководителей окружных комиссий. Следующий этап предвыборной компании - формирование территориальных избирательных комиссий.

ПО СРАВНЕНИЮ С ДАННЫМИ НА 1 СЕНТЯБРЯ ЭТОГО ГОДА ЧИСЛО ПАРНЕЙ И ДЕВУШЕК, ОБУЧАЮЩИХСЯ В ВЕЧЕРНИХ ШКОЛАХ КИСЕЛЕВСКА, ЗА ДВА МЕСЯЦА НОВОГО УЧЕБНОГО ГОДА ВЫРОСЛО НА 15 ПРОЦЕНТОВ И СОСТАВИЛО НЕМНОГИМ МЕНЕЕ 1000 ЧЕЛОВЕК. Возросло число и "школьяров" в возрасте. Так, в школу рабочей молодежи записался мужчина 38 лет.

В УПРАВЛЕНИИ ПО РАБОТЕ С ПЕРСОНАЛОМ УГОЛЬНОЙ КОМПАНИИ "ПРОКОПЬЕВСКУГОЛЬ" ВЕДЕТСЯ БАНК ДАННЫХ НА ЛИЦ, УВОЛЕННЫХ С ШАХТ ЗА ПРОГУЛЫ И ДРУГИЕ НАРУШЕНИЯ ТРУДОВОЙ ДИСЦИПЛИНЫ. На 1 октября в компьютер было занесено 2200 человек. Все лица, предъявляющие при оформлении на работу дубликат трудовой книжки, будут теперь проверяться по банку данных.

ПЕНСИОНЕРЫ КУЗБАССА ПОЛУЧИЛИ ВОЗМОЖНОСТЬ ПОЛЬЗОВАТЬСЯ БЕЗНАЛИЧНЫМ РАСЧЕТОМ ПРИ ОПЛАТЕ ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНЫХ УСЛУГ И ЖИЛЬЯ. Такая практика введена уже в Гурьевске, Мариинске, Тайге, Юрge, Заводском районе Кемерова, а также в сельских районах - Беловском, Гурьевском и Чебулинском.

Информация
агентства
"Наша газета"-
"Кузбасс"



Олимпиада юных

В дни каникул кружок Дома творчества совместно с клубом "Ферзы" провели шахматную олимпиаду школьников.

Конечно, для прошедшего турнира название немного громковато. Но то, что в нем принимало участие более тридцати школьников, и игры проходили в пяти возрастных группах- уже показательно.

Самые многочисленные турниры получились среди младших девочек и старших мальчиков. Хотя, конечно, игру в шахматы демонстрировали последние, а первые демонстрировали только умение ходить и без всякого умысла подставляли друг другу пешки, и фигуры. Тем не менее играли девочки азартно и переживали за свою и подружек игру аж до слез.

Итог же в младшей группе девочек таков. Первое место заняла Света Халтурина, второе стала Надя Чаша, а третье место поделили сразу две участницы: Настя Соколовская и Лиза Чекрыкова.

В старшей группе у девочек стартовало всего четыре участницы, но борьба получилась упорной. Победителем стала Настя Карпенко, а все три остальных участницы набрали одинаковое количество очков и поделили места со второго по четвертое. Это Ира Королева, Ксюша Головнева

и Ира Попелева. Все они получили грамоты.

Всего четыре участника было в средней группе среди мальчиков. Но выстроились они в цепочку согласно занятых местам: Валя Коновалов, Паша Савченко, Миша Орлов.

В младшей группе мальчиков играло шесть участников. Призерами стали Алеша Даниленко, Ваня Зайцев, Женя Угрюмов.

В старшей группе мальчиков, как уже сказано выше, была действительно игра в шахматы. Здесь уже задумывались комбинации, переключались часы. Только запись партий не велась, в отличие от взрослых турниров.

Победителем стал Артем Кадацкий, который уже успел попробовать свои силы в осеннем турнире среди взрослых в Гурьевске и среди школьников в Новокузнецке.

Вторым среди старших мальчиков стал Женя Корянов, третьим- Дима Бескин.

Тем же, кто не попал в призеры, огорчаться не стоит. У них еще есть возможность продолжать заниматься в кружке Дома творчества и на летних каникулах взять реванш.

В. ЛОГИНОВ,
главный судья
соревнований

Соревнуются будущие бизнесмены

Гурьевская Бизнес-школа под руководством А.В. Богатова провела бизнес-тренинг, в котором приняли участие 50 учащихся 9-11 классов школ №№5, 10, 11, 16.

Командам было предложено десять конкурсов - управленийских и экономических ситуаций, требующих решения.

Например, открыть свое дело, установить в нем определенный порядок, распределить обязанности подчиненных, составить бизнес-план. Четыре часа ребята боролись за право быть лучшими, старались набрать максимальное количество баллов (27) и стать обладателями главного приза- видеомагнитофона.

Члены жюри- Андрей Мироненко и Александр Медведев, лучшие ученики Бизнес-школы, присудили первое место команде школы №10. Главный приз остался недоступным. Специальный приз аудиомагнитофон- был вручен Мише Зубакову, ученику 9 класса школы №10.

Поощрительные призы книги Стивена Коули с его автографом- получили учащиеся школы №11 и №16.

Конкурс закончился интеллектуальным коктейлем, подготовленным учащимися школы №10, и дискотекой.

Юные кудесницы

В Гурьевском Доме творчества каникулярные мероприятия были открыты 2 ноября конкурсом "Юных кудесниц", в котором приняли участие команды школ №№11, 15, 16 и две команды Дома творчества. Сценарий конкурса, построенный на основе сказки о Василисе Прекрасной, включал задания по рукоделию, кулинарии, домоводству, игры со зрителями. Рабочие паузы заняли концертные

номера музыкально- игрового фольклора (руководитель Г.А. Авдеенко).

Первое место было отдано объединенной команде "Белошвейка" кружков Дома творчества "Крайка и шитье" (руководитель Н.А. Петухова) и "Моделирование и конструирование одежды" (руководитель Г.И. Шевлякова). Победителям были вручены сладкие призы.

Праздник природы

4 ноября З.И. Копылова , педагог -руководитель Дома творчества , провела экологический конкурс "Тропой познания", участвовали в котором ученики третьих классов школ №№11, 10, 16.

В состав жюри вошли Лидия Михайловна Строганова и ученики старших классов: Ира Волчкова (школа №16), Ира Тунгусова (школа №11), Антон Морозов (школа №11) и другие, чьи рефераты были признаны лучшими на городской экологической конференции.

Команды представили на суд жюри и зрителей свои визитки, рефераты, поделки из природных материалов. Особенно удачными признаны работы "Морское дно", "Цветок" из фруктовых косточек, выполненные ребятами 3 "Г" класса школы №11. Простор для детской фантазии обеспечила игра "Солнцеград", в которой команды по рисункам защищали проекты экологически чистого города Гурьевска в Будущем. Здесь наш город представил городом-садом с фонтанами, бассейнами, зеленью на крышах, обсерваторией и летающими автомобилями.

Победил 3 "А" класс школы №11. Второе место занял 3 "А" класс школы №16 , третье место-3 "Б" класс школы №11.

Победителям вручены почетные грамоты.

М. БОЙКО

Основная вина на водителях

В КУЗБАССЕ ЗА 10 МЕСЯЦЕВ Т.Г. ПРОИЗОШЛО 3 ТЫСЯЧИ 126 ДОРОЖНО-ТРАНСПОРТНЫХ ПРОИСШЕСТВИЙ. Управление государственной автоинспекции УВД области сообщает уд-ручающую статистику. На дорогах погибло 516 человек, 3596 получили травмы различной степени тяжести. Основные причины ДТП: 2230 аварий произошли по вине водителей, в т.ч. 398 - находившихся в нетрезвом состоянии, смертельно травмировавших 91 человека, превышение скорости движения допущено в 419 случаях, погибло 105 человек, нарушение правил обгона, выезд на встречную полосу движения - 294 случая, погиб 61 человек. Увеличилось количество нарушений правил проезда пешеходных переходов, железнодорожных переездов, пользования световыми приборами, наездов на пешеходов, столкновений автомобилей и мотоциклов, опрокидываний.

Информация агентства "Наша газета"- "Кузбасс"

Собрание коммунистов

19 октября 1996 года прошло отчетно-выборное партийное собрание Гурьевской городской партийной организации КПРФ, на котором подведены итоги работы партийной организации за истекший период и поставлены задачи на предстоящий период. Избран новый состав руководства партийной организации. Секретарем городской партийной организации КПРФ избран Маланьин Виталий Григорьевич.

Н. ПРИТУЛА

02

Хроника происшествий

За прошедшую неделю в дежурную часть Гурьевского ГРОВД поступило 97 сигналов о правонарушениях, из них 16 - о происшествиях. Возбуждено 15 уголовных дел, в том числе в Гурьевске - 7, в Салаире-6 и в районе-2. Совершено восемь краж, три грабежа, два дорожно-транспортных происшествия, один случай телесных повреждений, установлен факт уклонения от уплаты алиментов.

В суд направлен материал на гражданина города Гурьевска В.Е. Истееева, который злостно уклонялся от уплаты алиментов на содержание своего трехлетнего сына. Задолженность папаши-неплатильщика составила один миллион сто сорок четыре тысячи.

Уже дважды в хронике фигурировала фамилия гражданки С.А. Некрасовой из города Салаира. Она вновь совершила преступление - проникла в квартиру и похитила продукты питания, за что и будет нести уголовную ответственность.

В городе Салаире неизвестные проникли в квартиру, похитили норковые шапки-ушанки, кожаные куртки. Всего ущерб составил два миллиона рублей. Преступники задержаны - два жителя Салаира, нигде не работающие.

В ночь с 10 на 11 ноября в Гурьевске из погреба похищены заготовки на зиму. Воришка задержан - рабочий АО "Бекон".

8 ноября в девять часов вечера к пенсионеру зашел неизвестный и похитил магни-

тофон, стерео-наушники. Подозреваемый задержан и будет нести уголовную ответственность.

Сотрудниками ГАИ за прошедшую неделю выявлено 175 нарушений правил дорожного движения, в одиннадцати случаях это - управление транспортом в нетрезвом состоянии. Совершено два дорожно-транспортных происшествия, в результате которых два человека травмированы.

В вытрезвителе побывало 22 человека.

По административной практике за прошедшую неделю составлен 51 протокол за появление в общественном месте в нетрезвом состоянии, за мелкое хулиганство - четыре, за неповиновение работникам милиции - один, за нарушение правил торговли - один, за распитие спиртных напитков на рабочем месте - пять.

Взрослые А. Второв, В. Иятин (гость нашего города) вместе с несовершеннолетним Сашей Чукиным в нетрезвом состоянии пришли в школу №16 для того, чтобы найти знакомую девушку. Молодые люди начали ходить по школе, заглядывать в классы. На просьбу учителей покинуть школу повели себя вызывающе. За такую "экскурсию" А. Второву и В. Иятину пришлось отсидеть пять суток административного ареста, а родителям несовершеннолетнего С. Чукина - уплатить штраф.

Женя Орлов, Женя Огородов 28 октября около шести часов вечера гуляли в районе школы №5. Увидев деньги у малолетнего, сговорились отобрать, что незамедлительно и сделали. Так как детям, совершившим это преступление, не исполнилось еще 14 лет, к уголовной ответственности они привлечены не будут, но ответ придется держать их родителям.

Судимый с отсрочкой приговора Дима Минутин и Владимир Конев, не сделав из наказания для себя никаких выводов, 3 ноября были доставлены в горотдел в нетрезвом состоянии. Вот так они отметили день рождения.

Семья Л.П. Коротковой стоит на учете как неблагополучная семья очень давно, и, видимо, собирается так же жить дальше. 5 ноября, при проверке по месту жительства ее не оказалось дома. Дети сказали, что она где-то пьет. Нашли ее вместе с сыном в пьяном виде. Она поведала, что пьет уже три дня, водка льется рекой, иногда водку меняет на продукты и все у нее хорошо. Материал на Л.П. Короткову готовиться в суд на лишение родительских прав.

За 10 месяцев этого года родители 20-и семей города лишены родительских прав. 43 ребенка забраны из семей и решается вопрос об определении их в детские дома-интернаты. Среди лишенных Ощепкова, Огородова, Овсянникова, Зиноловы, Краснова, о которых мы ранее писали в "Хронике..."

Алексей Кузнецов летом вернулся из мест лишения свободы, освобожденный условно досрочно. Попав в тюрьму в 14 лет, ему не хватило двух лет, чтобы подумать и решить: продолжать такую жизнь или все начать сначала. Желая жить богато за чужой счет, он совершил ряд краж и снова лишился свободы. Он свое выбрал.

Тоже самое можно сказать про Сашу Горелова, которому исполнилось 18 лет. Тяга к чужому привела его вновь на скамью подсудимых - возбуждено уголовное дело за кражу.



НАУКА ПОКУПАТЬ

Страница для покупателей и продавцов

Цены на продукты питания в магазинах Гурьевска и Салаира (в тыс. рублей)

Наименование продуктов	Гурьевск								Салаир		средняя цена
	маг.№1 "Мотылек"	маг.№8 "Визит"	маг.№9 "Березка"	Маг. №11 "Гурторг"	маг. №21 "Выбор"	маг. №15 "Гарантия"	маг. №25 "Чайка"	маг. "Солнышко" ф. "Садко"	маг. №13 "Опыт"	маг. 21 АО "Горняк"	
Мука	-	-	3,0	3,8	3,6	3,2	3,0	3,5	3,2	3,0	3,3
Рис	4,7	7,0	6,8	6,0	5,0	5,0	5,6	4,2	5,0	6,0	5,5
Хлеб	-	-	2,6	2,7	2,7	2,6	2,7	2,7	2,7	2,5	2,7
Макаронные изделия	8,1	-	7,6	7,6	-	6,5	7,0	6,5	7,4	6,3	7,1
Сахар	3,5	-	3,9	3,5	-	3,2	3,6	3,8	3,5	4,8	3,7
Птица	-	-	12,0	11,5	11,5	11,5	10,9	11,5	12,0	-	11,6
Колбасные изделия	24,5	-	23,1	-	23,0	20,0	25,0	26,0	20,0	25,0	23,3
Рыба	6,5	-	7,6	9,3	7,7	8,0	8,0	8,5	8,0	9,0	8,1
Молоко	-	2,1	2,0	-	2,1	2,0	2,4	2,0	1,8	2,0	2,1
Масло животное	19,0	-	21,0	18,0	18,0	20,0	19,0	18,4	18,0	-	18,9
Яйцо	-	-	5,0	4,5	4,6	4,8	4,5	5,0	5,0	5,0	4,9
Масло растительное	10,9	-	9,4	7,0	7,1	8,0	8,0	9,0	8,1	10,0	8,6
Соль	-	-	2,0	1,7	-	1,5	1,7	1,5	1,8	1,8	1,7
Чай	39,2	-	25,0	22,8	35,0	35,0	36,0	30,0	20,0	40,0	32,1

Оценивая динамику цен за три осенних месяца, можно отметить, что за период сентября- октября, выросли цены на муку, молоко, соль, чай. Ноябрьские цены на эти продукты питания так же увеличились. Средняя цена на муку, молоко, соль повысилась еще на 100 рублей за один килограмм и литр соответственно, на чай на 1000 рублей.

Кроме того, наблюдается рост цен на хлеб (100 рублей за один килограмм), птицу (300 рублей за килограмм). Колбасные изделия- 500 рублей за килограмм, масло

животное- 300 рублей за килограмм.

Очевидно, что повышение средних цен на молоко, связанное с зимним периодом, вызвало в свою очередь рост цен на масло. Некоторое увеличение средней цены на хлеб никак не связано с отпускной ценой - она на хлебокомбинате не изменилась.

Ниже октябрьской сложилась средняя цена на рис- на 200 рублей, сахар- на 100 рублей, рыбу- на 600 рублей, яйцо- на 300 рублей, масло растительное- на 500 рублей.

Ваши права

"Отдала в ремонт сапоги, чтобы заменили сломанный замок. Когда забирала, особенно не смотрела на замок- только проверила, чтобы работал. А дома разглядела- замок не меняли, просто поджали "собачку" и он стал работать. Сколько он проработает- не

знаю. А если сломается- смогу ли предъявить претензии в ателье?"

На вопрос отвечает председатель общества защиты прав потребителей О.ЛОГВИНЮК

-Согласно статьи 29 п.1 Закона "О защите прав потребителей" потребитель при обнаружении недостат-

ков выполненной работы вправе по своему выбору потребовать безвозмездного устранения недостатков выполненной работы, соответствующего уменьшения цены выполненной работы, возмещения понесенных им расходов по устранению недостатков выполненной работы.

В данном случае уместно требовать соответствующего уменьшения цены выполненной работы и воз-

мещения понесенных потребителем расходов. Если в ателье добровольно не захотят выполнить требования потребителя, то он вправе обратиться в суд.

Хочется еще посоветовать, чтобы при получении заказа потребители были внимательны и сразу смотрели, насколько качественно была выполнена работа- в таком случае все недоразумения решаются намного проще.

Реклама Объявлений

Вниманию ищущих работу!

19 ноября 1996 года в 11 часов

в управлении занятости населения г.Гурьевска
состоится

мини-ярмарка вакансий

на которой будет производиться набор рабочих в фирму "Садко" по специальностям:

- повар
- официант
- бармен
- швейцар
- подсобные рабочие



Мини- ярмарку проводит коммерческий директор фирмы Пикулина Светлана Семеновна.

Адрес управления занятости населения: г.Гурьевск,
ул. Ленина, 1, телефоны 2-20-44 и 2-54-17

Вниманию ищущих работу!

Городской отдел внутренних дел объявляет конкурс на замещение вакантной должности экономиста.

Для участия в конкурсе приглашаются мужчины в возрасте до 30 лет с высшим экономическим образованием.

Обращаться: г.Гурьевск, ул. Ленина, 1, Управление занятости населения.

Телефоны 2-20-44, 2-54-17

ПОДПИСКА

"ДЕМОКРАТИЧЕСКИЙ ВЫБОР" - ГАЗЕТА
ДЛЯ ТЕХ, КТО ВЕРИТ В ЧЕСТНУЮ ПОЛИТИКУ.
ПОДПИШИСЬ СЕГОДНЯ ! Индекс 32643

ЖУРНАЛ "ОТКРЫТАЯ ПОЛИТИКА" - ВСЕ
О ПОЛИТИКЕ И ПОЛИТИКАХ Индекс 72602

Предлагаем
временную
работу

Тел. 2-28-98

Утерянную печать
предприятия "Ритм"
считать недействи-
тельной.

ПРОДАЮ

автомобиль ВАЗ-21013
1986 года выпуска в
хорошем состоянии,
недорого. Обращаться по
ул. Кирова, 46-9 после 17
часов.

деревянную детскую
двуухярусную кровать.
Обращаться по ул. Кирова,
35-2

МЕНЯЮ

трехкомнатную привати-
зированную квартиру на
двухкомнатную благоустро-
енную с доплатой. Телефон
2-35-49

фирма
садко

приглашает 16 ноября

к 11 часам детей, их родите-
лей, бабушек и дедушек на от-
крытие "Магазина для детей"
Адрес магазина:

ул.Кирова, 46

Подписчики газеты "Знаменка" могут бесплатно опубликовать в газете объявления частного характера объемом до 6 строк. Обращаться в редакцию, при себе иметь подписной абонемент.

**Государственная
служба занятости**

12 ноября

Требуются на работу:

бетонщик, водитель автомобиля, водитель грузовой машины, дробильщик, зольщик, каменщик, машинист холодильной установки, машинист крана (крановщик), машинист экскаватора, плотник, подсобный рабочий, слесарь КИП и А, слесарь-ремонтник, слесарь- электрик, слесарь- сантехник, столяр, помощник составителя поездов, токарь, тракторист, шихтовщик, электрогазосварщик, электромонтажник- наладчик, электромонтер, электрослесарь подземный, электрослесарь по ремонту оборудования , инженер по горным работам, инженер-строитель, мастер по ремонту оборудования, механик, преподаватель, учитель, экономист, энергетик цеха, начальник депо, слесарь подвижного состава, машинист дизельного крана, руководитель кружка, страховые агенты.

Телефоны для справок 2-20-44, 2-51-69, 2-54-17, 2-24-77.

Учредитель- администрация муниципального образования г.г. Гурьевск и Салайр.

Газета зарегистрирована
Западно-Сибирским региональным управлением Роскомпечати 4.04.96г., свидетельство о регистрации №Г-0823

Адрес редакции: г.Гурьевск, ул. Коммунистическая, 21
(здание администрации города), каб.202. Телефон 2-27-48.

Формат- А-4. Цена в розницу - 800руб.

Электронная верстка и монтаж выполнены О.ЖДАНОВОЙ
Тираж в четверг 1110экз., в субботу- 1310 экземпляра.

Редактор Т.КОПЫТОВА

Газета подписана в печать в 12-00 13 ноября 1996 г.

Индекс 51930

Газета отпечатана в ИПП
"Беловский полиграфист",
г. Белово, ул. Чкалова, 18.

Заказ №680